



北京时间明天0点, 西班牙国家德比将在伯纳乌球场上演。拥有“BBC”(贝尔、本泽马、C罗)的皇马将在主场迎战“MSN”(梅西、苏亚雷斯、内马尔)领衔的巴萨, CCTV-5将现场直播。

是皇马的矛尖还是巴萨的盾固? 是C罗还是梅西左右战局? 苏亚雷斯首战是否有惊人表现……让我们拭目以待。 特约记者 许诺 制图 李荣荣

国家德比 惊天动地

西甲联赛皇马将在主场迎战巴萨, CCTV5 明天0点现场直播

诸神之战

世界杯上演“惊世一咬”的苏亚雷斯终于盼来了复出之日。国际足联给出了明确答复, 乌拉圭人可以参加本场比赛。

苏亚雷斯的复出, 意味着巴萨备受期待的“MSN”进攻组合也有机会完成正式比赛首次亮相。不过乌拉圭中锋的状态却无法确定, 另外他的位置也值得关注, 乌拉圭人最擅长的是中锋, 而这也是梅西最有威胁的地带之一, 因此主帅恩里克如何安排梅西、内马尔和苏亚雷

斯的位置也是一大看点。

巴萨的“MSN”组合即将亮相, 皇马却无法保证自己的“BBC”组合能够满员。贝尔在上周的射门练习时不幸受伤, 能否上场存在一定的变数。贝尔的缺阵也就使得皇马的右路进攻火力锐减, 威尔士飞翼的缺阵将会打破皇马进攻的平衡, C罗无疑将得到对手的重点盯防, 如何弥补贝尔缺阵后留下的影响, 这对于主帅安切洛蒂来说是个难题。

矛盾之战

上周末联赛皇马5球大胜, 8轮西甲总进球数已达30球, 本赛季五大联赛攻击力第一。开局8轮30球, 乃西甲27年来最高纪录。1996-1997赛季拥有巅峰期罗纳尔多的巴萨, 以及2011-2012赛季以121球创西甲单季进球纪录的皇马, 同期产量均不及这支安家家军。若照此进球率踢到赛季末, 皇马可攻入创纪录的142球, 不仅刷新穆里尼奥时代121球纪录不在话下, 五大联赛128球的历史纪录(1930-1931赛季老英甲阿斯顿维拉所创造)也将被远远甩在身后。

皇马矛尖, 但巴萨盾固, 联赛战罢8轮巴萨

一球未失, 比起上赛季38轮丢33球防线可算飞跃式进步, 这样的成绩也已书写西甲新开局连续零封场次纪录, 红蓝军联赛中已经761分钟未丢球。恩里克的球队控球优势仍是欧洲顶尖, 以场均65%的控球率仅次于66.4%的拜仁, 位列五大联赛第二, 控球时间长意味着对手进攻次数少, 再加上恩里克非常重视中前场就地反抢, 也令战火尽可能远离本方禁区, 保护门将每场受考验次数不多。巴萨8轮只被对手射门57次, 五大联赛仅多于拜仁的48次, 而禁区解围91次则是五大联赛最少, 封堵射门10次也与拜仁并列最少。

金元之战

C罗、梅西、内马尔、J罗、苏亚雷斯……两队超豪华的阵容足以让人兴奋。一场身价超过10亿欧元的对决, 绝对是不容错过。

据德国《转会市场》网站提供的数据表明, 皇马主力阵容的身价高达4.96亿欧元, 巴萨则为4.5亿。门将位置上, 卡西利亚斯和布拉沃800万的身价打成平手。后卫线, 皇马目前这条后防线确实更“大牌”一些, 拉莫斯、佩佩、马塞洛、卡瓦哈尔之和达到了1.03亿, 而巴萨皮克、马斯切拉诺、马蒂厄、阿尔维斯四人之和

为7700万。

中场方面, 安切洛蒂在比赛中很可能排出三中场组合, 莫德里奇、克罗斯和J罗的身价和为1.6亿。而巴萨的伊涅斯塔、拉基蒂奇和布斯克茨为1.15亿。至于前锋线上, 皇马的“BBC”组合身价2.25亿。而巴萨这边同样是兵强马壮, “一哥”梅西身价1.2亿欧元, 苏亚雷斯身价6000万, 内马尔则是7000万, 豪华三人组的总身价高达2.5亿, “MSN”组合不愧为当今足坛最为昂贵的锋线组合。

链接 “苏牙”解禁首战, 佩佩最可能被咬

苏亚雷斯在国家德比开赛解禁, 这对于巴萨来说无疑是一个重大利好。欧洲博彩公司威廉希尔认为刚刚解禁的苏亚雷斯更可能替补上场, 不过其同时认为乌拉圭人进球的可能性很大。

此外威廉希尔也为“苏亚雷斯本场比赛咬人”开出了高达201的赔率, 而“下一个苏亚雷

斯咬人受害者”赔率中, 佩佩也不出意外被看做最有可能被苏亚雷斯“咬”的球员, 赔率达到1赔17, 排名第二、三位的是拉莫斯(1赔21)和C罗(1赔26)。有趣的是, 威廉希尔认为巴萨的队友也可能成为“苏牙”的受害者, 梅西和布斯克茨就在这份榜单中并列排名第四(1赔41)。

特约记者 胡敏娟

彭帅/谢淑薇征战WTA 年终总决赛

“海峡组合” 避谈复合

8月美网, 中国网球历史上最成功的女双组合、2013年温网及2014年法网两届大满贯女双冠军彭帅与谢淑薇突然宣布将结束合作, 但由于两人双打世界排名仍高居第三与第四位, 为了义务为了积分也为了奖金, 两人仍出现在WTA年终总决赛, 完成职业生涯最后一次合作。

分手原因扑朔迷离

两个多月后再次配对, 两人默契依旧。6:4、6:1搞定了西班牙组合纳瓦罗与穆古拉扎, 晋级半决赛。但轻松的胜利丝毫不能动摇分手的决心, “就享受在这里的每一场比赛吧。”关于分手的话题, 赛后的新闻发布会上, 两人默契十足, “我们不会去想过去, 也不会去考虑将来, 打好这次的比赛就好了。”彭帅严肃而决绝的态度, 其实已经关上了复合的大门, 再问旁边坐着的谢淑薇, “我和她想法一样。”回答更加简单而明确。

分手的原因一直扑朔迷离。彭帅对外的说法是, 谢淑薇的教练坚持让她留守底线, 而她则希望更多地来到网前, 战术打法上的争执最终导致了一对大满贯冠军组合的散伙。但这个理由总有令人费解的地方, 如果她们仍然能够赢球, 那么战术上的改变就不成为一个必须进行的手段。

谢淑薇的解释则偏向感性。美网时接受采访, 她说: “结婚十年都会离婚, 何况只是配个双打? 双打就是为了打得开心, 不开心就算了。”9月香港, 针对彭帅美网女双第三轮输球但单打却晋级四强, 谢淑薇说: “她(彭帅)把双打放掉是正确的决定, 但你应该提前告诉我嘛, 我也可以理解, 而不是说你什么背上有伤。”更暗合了外界对于她不满彭帅将更多精力放在单打上面的猜测。甚至当被问到是否有祝贺彭帅打进美网四强, 谢淑薇更直言: “关心她的人太多了, 不需要我了。”

搞笑的组合不见了

究竟是战术分歧还是心生嫌隙? 肢体有时比语言更有说服力。年终总决赛的首场比赛, 两人的赛场上的配合没有太多问题, 彭帅仍然更多地留在底线, 偶尔来到网前。真正让人感到陌生的, 是发布会上两人的疏离感。“螃蟹组合”的发布会, 曾经是记者们最不愿错过的乐趣所在: 两人总是在对方回答问题时各种调侃, 即使在去年温网夺冠后, 坐在全美俱乐部这个可能是世界上最严肃的新闻中心里, 两个人也可以像相声似的自顾自聊个不停。

但是这一次在新加坡, 在一个本该更轻松的氛围中, “海峡组合”间那种亲密的关系完全消失了。她们正襟危坐, 她们在对方回答时安静倾听, 不再互相调侃, 不再嘻嘻哈哈, 空气紧张而凝滞。她们从朋友变成了完完全全的搭档, 于是旁观者们终于明白, 说再见的时刻已经到来, “享受接下来在这里的比赛”, 像她们一遍遍强调的, 也许一场, 最多两场。再探究两个女孩子分手的原因已经没有意义, 再执着两人是否有复合的可能更是多余。这一场分手旅行, 唯有且行且珍惜。

窦俊